

Wyszków, 24.07.2015r.

ZP.272.06.2015

Wykonawcy

(wszyscy)

Dotyczy: Prowadzonego postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę dwóch Domów dla Dzieci w Wyszkowie (Budynek A i Budynek B- Placówka Opiekuńczo – Wychowawcza typu socjalizacyjnego)”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych – Powiat Wyszkowski udziela wyjaśnień na zadane pytanie Wykonawcy z dnia 24.07.2015r. dotyczące treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu na „Budowę dwóch Domów dla Dzieci w Wyszkowie (Budynek A i Budynek B- Placówka Opiekuńczo –Wychowawcza typu socjalizacyjnego)”

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie w jakiej formie ma być przedstawione zróżnicowanie w stawce VAT na druku oferty, jak wykazać kwoty ze stawką 8% i 23% oraz wartość końcową?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dowolną formę przedstawienia zróżnicowania w stawce VAT na druku oferty, ważne, aby jej treść była jednoznaczna, czytelna i nie budziła wątpliwości u Zamawiającego, co do ceny ostatecznej.

Pytanie nr 2:

Jaką stawką VAT objąć roboty związane z budynkiem gospodarczym?

Odpowiedź:

Stawką podatku VAT 8%.

WICESTAROSTA

Adam Mróz